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Vlaams Jeugdbeleidsplan   -   Medegebruik schoolgebouwen

Het Vlaams Jeugdbeleidsplan 2011-2014 hecht veel belang aan ruimte voor jongeren en kinderen. Daarbij is een taak weggelegd voor de Vlaamse Bouwmeester.

Vooral in de steden moeten kinderen en jongeren meer mogelijkheden hebben (kind- en jeugdvriendelijke inrichting van de publieke ruimte, concept speel- en/of jongerenweefsel, polyvalentie van semipublieke infrastructuur, multifunctionaliteit en medegebruik) (doelstelling 9.3).

In doelstelling 18 is bepaald dat meer kwaliteitsvolle en specifieke ruimte moet zijn afgestemd op de noden van kinderen en jongeren.  De Vlaamse Bouwmeester wordt mee ingeschakeld voor een visie en juridisch kader over het concept medegebruik dat bij de uitbouw en inrichting van toegankelijke gemeenschapsinfrastructuur steeds als uitgangspunt zal worden gehanteerd. Ook goede voorbeelden uit diverse sectoren dienen te worden verspreid (doelstelling 18.1). De Bouwmeester wordt betrokken bij het stimuleren van lokale besturen en het vormen van hun personeel (doelstelling 18.2).

Er zijn reeds heel wat initiatieven genomen in uitvoering van deze doelstellingen.  Ik verwijs daarvoor naar het antwoord van de minister van Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering, Toerisme en Vlaamse Rand op mijn schriftelijke vraag nr. 222 van 31 januari 2014 en naar het antwoord van de minister op vraag nr. 874 van 4 september 2013.

1. Welke initiatieven heeft de minister genomen in samenwerking met de Vlaamse Bouwmeester, inzonderheid inzake medegebruik van schoolgebouwen?
2. In hoeverre zijn de Ambrassade en de Vlaamse Jeugdraad hierbij betrokken?
3. Welke vormingen voor lokale besturen zijn georganiseerd?
4. Op welke manier krijgt men zicht op het medegebruik van schoolinfrastructuur dat op lokaal vlak wordt gerealiseerd?  Hoe meet de Vlaamse overheid of het medegebruik toeneemt?
